
 

REQUERIMENTO Nº 41/2025 
 
 

Santa Rita do Sapucaí (MG), 08 de maio de 2025. 
 
 
Exmo. Sr. Antônio Otávio Silvério da Cunha (Longuinho) 
Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí (MG) 
 
 

Chegou ao conhecimento deste vereador que algumas câmeras de segurança 
recentemente reinstaladas em pontos estratégicos do município, após 
permanecerem por longo período inoperantes, foram novamente danificadas em 
curto espaço de tempo, em decorrência de atos de vandalismo. Tal fato causa 
indignação, sobretudo por envolver recursos públicos consideráveis aplicados na 
substituição dos equipamentos e pela importância da segurança pública para os 
munícipes. 
 
Segundo informações extraoficiais, os equipamentos deveriam estar sendo 
monitorados por agentes responsáveis, o que levanta dúvidas quanto à eficácia do 
sistema de videomonitoramento e ao cumprimento das obrigações funcionais dos 
servidores envolvidos. 
 
Diante disso, requeiro que o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Leandro 
Henrique Mendes, encaminhe a esta Casa Legislativa, no prazo legal, as seguintes 
informações: 
 

 Quais foram os valores investidos na substituição ou reinstalação das câmeras 
de segurança recentemente danificadas? 

 

 Qual empresa foi contratada para o fornecimento, instalação e manutenção 
dos equipamentos, e qual o período de garantia técnica previsto em contrato? 

 

 Qual a data exata do dano sofrido pelos equipamentos e quais medidas foram 
adotadas pela administração municipal para apuração dos fatos? 

 

 A central de videomonitoramento estava em pleno funcionamento no 
momento dos atos de vandalismo? Qual era a escala de trabalho dos 
servidores responsáveis pelo monitoramento naquele dia e horário? 

 



 

 Foi verificada omissão ou falha funcional por parte dos agentes de segurança 
que deveriam estar monitorando as imagens no momento do ocorrido? Em 
caso afirmativo, foram instaurados procedimentos administrativos para 
apuração das responsabilidades? 

 

 A municipalidade possui plano de ampliação ou reforço do sistema de 
videomonitoramento, com garantia de efetiva vigilância dos bens públicos? 

 
 
 

Carlos Roberto Dias (Gato da Corrida) 
Vereador 


